

2021第十届上海零售风云榜



元气森林

北京市朝阳区
东三环北路6号楼汇佳大厦

关键词：
品质、创新、健康、美味

对品质极致追求，用心做好每一瓶
饮料

元气森林成立于2016年，是一家自主研发、自主设计的创新型饮品公司，专为年轻一代研发低热量、健康的饮料。

作为水饮行业的新晋企业，元气森林引领了国内气泡水饮料的新风潮，在短时间内陆续推出了多个品类、多款产品，获得了年轻消费者的广泛喜爱，在销售上也获得了亮眼业绩。

获奖寄语

今年是公司成立的第六年。这六年，我们一直坚持向消费者传达更健康、更普惠、高品质的美好生活，满足消费者多样化、个性化的需求。我们生产的不仅是产品，更着重于品质与信誉。在未来，我们会持续保持产品创新，技术创新，不忘初心，用心做好每一瓶饮料。

元气森林全国销售总经理 叶礼诚



老凤祥银楼旗舰店

黄浦区福佑路239号

关键词：传承为本 创新为魂

有华人的地方就有老凤祥，有消费者的地方就有老凤祥！

创始于1848年的民族品牌老凤祥，集“研发、设计、生产与销售”于一体，拥有多家专业厂、研究所和遍布全国各地的销售网点，拥有完整的产业链、多元化的产品线，旗下黄金、白银、铂金、钻石、白玉、翡翠、珍珠、金镶玉、有色宝石、珉琅、红珊瑚等多品类首饰，以及K金眼镜、钟表、工艺旅游纪念品等也广受好评。近二十年来，老凤祥营收与利润年均复合增长率达到25%和35%，净资产收益率，连续10年稳定保

获奖寄语

“传承为本，创新为魂”，是百年民族品牌、中华老字号老凤祥一贯坚持的发展理念。创造了“黄金20年”快速发展的辉煌业绩，将向新一轮发展目标迈进，致力于打造“千亿级”企业和大中华地区珠宝首饰业第一品牌。

岁月不败风华，经典历久弥新。

念；坚持“做优品牌、做大市场、做强产业”的方针；坚持品牌发展战略和品牌营销的市场策略；以“国潮、国风、国韵”的民族特色及国际时尚的产品成为美的倡导者、创造者、传播者和奉献者，为满足人民日益增长对美好生活的需要和向往作出更大的贡献；向“千亿”销售目标进军和品牌价值超500亿的目标进击，努力将老凤祥打造成大中华区第一品牌和消费者喜爱的国际知名品牌。

老凤祥股份有限公司董事长 石力华



捷强“JOYMAX”烟酒专业零售连锁

关键词：品牌荟萃 尊享礼遇

国企背书，品质保障，捷强“JOYMAX”为消费者提供专业化、个性化的烟酒特色零售服务。

捷强“JOYMAX”是上海捷强烟草糖酒(集团)有限公司旗下的专业烟酒零售平台。捷强集团成立于1996年，由上海糖酒集团和上海烟草集团共同投资组建，是光明食品集团成员企业，年销售规模近20亿元。

以“JOYMAX”品牌命名的捷强连锁，定位于中高端烟酒零售市场，以

专业烟酒零售服务为特色，经营卷烟、雪茄、名白酒、黄酒、啤酒、葡萄酒、烈酒及烟酒衍生品等3000余种商品，拥有上海市及周边网点400余家，网点遍布各大商业中心、主要社区以及浦东机场、虹桥高铁等交通枢纽。

实体零售外，捷强“JOYMAX”不断推动企业创新发展，在天猫、微信

商城以及盒马鲜生、送酒猿、饿了么等移动电商平台建立了自营销售网点，构建了多层次、多覆盖的“实体零售+电商”的网络布局。凭借多年来专业、诚信的烟酒零售服务，在消费者中逐步形成了“买烟酒，到捷强”的良好口碑，并于2016年获得“上海市著名商标”认证。

获奖寄语

保持专业特色，深耕连锁经营是捷强“JOYMAX”长期以来对自身发展的定位，我们将持续致力于产品品质和服务的创新，推动“JOYMAX”品牌的发展，以卓越的品质和优质的服务让更多人了解“JOYMAX”、走进“JOYMAX”、信赖“JOYMAX”！

上海捷强烟草糖酒(集团)有限公司 总经理 马文祥



新雅粤菜馆

黄浦区南京东路719号

关键词：海派粤菜，匠心传承

百年经典，品味海派文化。

始建于1926年，原名“新雅茶室”，原址在四川北路虬江路，经营罐头、食品、点心、酒菜小吃，主要服务对象为虹口一带广东籍居民。凭借上乘质量，吸引众多文化名人常在此喝茶聚会，成为沪上最早的“文艺沙龙”。鲁迅、邵海美、戴望舒、郁达夫、郎静山等也皆是新雅座上宾。随着茶客激增，后于1932年移址南京东路719号，并更名新雅粤菜馆至今。伴随几代人记忆的

新雅滑虾仁、蚝油牛肉、沙律烟鲳鱼等便是从上世纪三十年代开始，行俏八十余载。

在餐饮业竞争激烈的大背景下，充分发挥品牌及文化优势，“新雅茶室”应运而生，并以全新的姿态登陆多个商圈。新雅强大的厨师团队将餐厅厨房的菜转化为半成品菜肴，让消费者在家便可做大厨。

坐镇新雅六十余年的宋泰来，在几

十年的工作经历中，在制饼闲暇时间，将制作月饼的手法及独家配方详尽地记入《制饼摘要》和《月饼配方》中，并流传至今。作为现代化的的生产企业，如今月饼流水线已达到GMP药品生产标准，现代化的工艺，为食品安全保驾护航。

百年传承，薪火相传，匠心专注，追求极致。新雅将不断展现特色，彰显品牌魅力。

获奖寄语

新雅作为沪上集餐饮、食品工业于一体的中华老字号品牌，我们旨在将传承与创新结合，为广大消费者带来更好产品的同时提供更贴心的服务。我们衷心感谢业界及媒体多年的支持。在未来，我们也将秉承初心，行稳致远，用年轻的心态去传承这个品牌。

新雅粤菜馆